

金群利集團提早達標 截至1月錄11.5億收益

(芙蓉12日訊)金群利集團董事經理李典和指出，集團截至今年3月的財政年，原本預計的收益目標為10億5000萬令吉，可喜的是，截至今年1月集團已取得11億5000萬令吉收益，提前2個月突破目標。

他說，集團會把發展計劃延伸至巴生谷一帶，並在吉隆坡中區推介住宅式公寓，相信將是集團的另一重要里程碑。

他說，2017年是該集團的挑戰年，在經濟放緩且馬幣疲弱的情况下，已對房地產行業造成一定的影響。

12大發展商之一

“雖然許多發展商都面對嚴峻考驗，但我們的產業需求依然強勁。”

李典和昨晚出席金群利集團周年晚宴時，如是指出。他說，雖然取得輝煌成績，但集團不會鬆懈，仍會繼續提供良好且有素質的產品予客戶。

李典和指出，集團將著力發展教育領域，已在金群利環球院校推動許多發展計劃，更與2所中國教育機構合作，相信到了今年9月，學生人數從現有的800人增至逾千名。

他說，在過去3年，集

著力發展教育業務

團已在芙蓉達城獻地建校，當中建有國小、華小和淡小，3所小學的興建工程耗資逾3000萬令吉。

他說，除了教育，集團也在芙蓉達城耗資1200萬

令吉，興建可容納超過1500人的清真寺，而且另興建2間祈禱室和民眾會堂。

“我們也有興建興都廟，以及捐獻兩間店面



李典和(左4起)和金群利集團主席拿督莫哈末哈斯拉，一起帶領眾嘉賓撈生。

他指出，該集團目前受肯定為一家發展健全的產業發展商，更在去年榮獲2017年“The Edge”10億令吉俱樂部大獎的兩項獎項，即“公司連續3年最高獲利”金牌獎和“股東連續3年最高報酬”銀牌獎。

他說，上述兩項獎項對上市只有4年歷史的該集團而言，具有非凡意義，除了得到市場的肯定和尊重，也足以與其他主

要的產業發展商相提並論。

“我們目前已是全國12大發展商之一，並在去年與日本公司合作，引入新科技到旗下建設工程，即工業化建築系統，預計可在2019年起，開始引用該系統。”

李典和說，在引入該技巧後，該集團的建設時間將會縮短，還會提升其建設效率，減少浪費資源。

充當基督團體的膜拜場所。”

他說，集團也秉持企業社會責任，並成為森州籃球隊和森州足球隊的主要贊助商。

他透露，坐落在芙蓉達城的馬來西亞皇家空軍學校也將在今年開始運作。